



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времён

16 ИЮЛЯ
СРЕДА 2008

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Есть три миллиона качественного зерна!

Ставрополь показывает отличные результаты в производстве зерновых культур. Такую оценку нашей жатвы в приветственном письме на имя губернатора Ставропольского края Валерия Гаевского обозначил министр сельского хозяйства России Алексей Гордеев.

Он поздравил главу края и всех тружеников аграрного сектора, отметив, что на Ставрополье намолочены первые три миллиона тонн нового урожая. «Это весомая заявка на получение рекордного валового сбора зерна», — подчеркнул Алексей Гордеев. «Ставропольцы всегда поставляли самую качественную продовольственную пшеницу для народнохозяйственных нужд страны. Уверен так будет и в этом году», — говорится в приветствии.

Обращаясь к Валерию Гаевскому, министр поблагодарил руководство края, учёных, специалистов и механизаторов Ставрополя за своевременную подготовку к жатве и пожелал провести уборочную кампанию на самом высоком уровне.

Ставрополь идет на рекорд

На 15 июля страда в крае перевалила через экватор. Убрали 1057,3 тысячи гектаров - 52 процента уборочной площади. Собрано 4 млн. 31,9 тысячи тонн зерна. Средняя урожайность по краю возросла до 38,1 центнера с гектара. Коллективные сельхозпредприятия собрали 3333,6 тысячи тонн, фермерские хозяйства - 698,3 тысячи тонн.

В первой агроклиматической зоне самые высокие урожаи у хлеборобов Апанасенковского (37,7 ц/га) и Лево-Кумского (35,2 ц/га) районов. Во второй - в Новоселицком (48,9 ц/га) и Советском (48 ц/га) районах. В третьей - в Новоалександровском (54 ц/га) и Красногвардейском (46,6 ц/га) районах. В четвертой - в Георгиевском (44 ц/га) и Кировском (43 ц/га) районах.

Более чем по 300 тысяч тонн зерна намолотили хлеборобы Буденновского, Ипатовского и Красногвардейского районов.

Кто будет мэром Ставрополя?



Губернатор Валерий Гаевский принял участие в заседании президиума политсовета Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». Глава края выступил перед однопартийцами с информаци-

мацией о социально-экономической и политической ситуации на Ставрополе и взаимодействии Правительства края с региональным отделением партии страны.

В. Гаевский отметил, что 40 процентов состава крас-

ного Правительства — «единороссы», и напомнил об усилении кадрового акцента на этапе партийной модернизации. «Сегодня в лице думской фракции «Единой России» и «единороссов» в краевом Правительстве и партии, край имеют сильное кадровое и управленческое звено. Вместе с тем эти позиции надо еще усиливать», считает В. Гаевский. И это тем более актуально ввиду приближающихся выборных кампаний.

Президиум регионального политсовета обсудил кандидатуры для выдвижения кандидатами на должность главы города Ставрополя и кандидатами в депутаты Госдумы края на дополнительных выборах по Изобильненскому одномандатному округу №7 и Ессентукскому одномандатному округу №5.

В рамках деловых встреч

Губернатор края Валерий Гаевский встретился в Москве с Председателем Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Председателем Высшего совета ВПП «Единая Россия» Борисом Грызловым. В ходе беседы обсуждались вопросы социально-экономического развития Ставрополя и возможности реализации на территории края партийных проектов и социальных инициатив. Собеседники также обменялись мнениями о готовности Ставропольского регионального отделения ВПП «Единая Россия» к предстоящим избирательным кампаниям, а также по некоторым вопросам партийного строительства в регионе. Спикер федеральной Думы

проявил заинтересованность в успешном разрешении актуальных социально-экономических и общественно-политических вопросов жизни Ставропольского края.

У Валерия Гаевского, также состоялась, встреча с Министром регионального развития РФ Дмитрием Козаком, в ходе которой обсуждались вопросы эффективного освоения средств, выделяемых краю из Фонда содействия реформированию ЖКХ, а также были подняты проблемы устойчивого энерго- и газоснабжения муниципальных образований на территории Ставропольского края. Валерий Гаевский проинформировал Дмитрия Козака о такого рода проблемах, имеющихся в красном административном центре.

◆ Православные праздники

В день святых равноапостольных Петра и Павла наш город отметил свои именины. На сей раз празднование впервые шагнуло за чисто церковные рамки, превратившись в настоящий народный гулянье.

Рано утром в церкви Владимирской иконы Божией Матери состоялось торжественное богослужение. Оттуда горожане, среди которых было немало представителей казачества и девстворы, крестным ходом прошли к восстановленному храму, здесь был отслужен праздничный молебен.

В концертной программе приняли участия воспитанники воскресной школы, военная студия «Мир песен», детский образцовый ансамбль «Станичники» и народный

Именны города

хор «Русское раздолье». Прямо на площади работали торговые точки, а на базе летнего лагеря школы проходили спортивные и развлекательные конкурсы для детей. Обиженных не было: мороженое получили абсолютно все. А 16-ти мальчишкам и девочкам, активно участвующим в жизни города, церковь вручила еще и грамоты и подарки.

Был дан благотворительный обед почти на 500 человек, а накануне такой же для двухсот: 45 малообеспеченных семей получили продуктовую помощь, еще десять — денежную. Неудивительно, что праздник понравился всем.

(Соб. инф.)

Жатва-2008



Дневник уборки

Как сообщил нам начальник райсельхозуправления Владимир Шумаков, жатва в нашем районе в полном разгаре. Уже убрано около 50% площадей, и кировские хлеборобы перешагнули стотысячный рубеж. Урожайность радует: в среднем каждый гектар колосовых дает по 43 центнера, что почти на семь центнеров больше прошлогодних показателей. По четвертой климатической зоне, куда входит наш район, по урожайности кировчане не уступают соседям, георгиевцам.

Особо В. Шумаков отметил хлеборобов ООО «Коммаяк», где средняя урожайность зерновых колосовых составляет 44,6 центнера, а яровой ячмень «свакула» дал по 48 центнеров. По мнению начальника райсельхозуправления, в этом немалая заслуга главного агронома хозяйства Владимира Зозули и, в первую очередь, как выразился Владимир Алексеевич, его буквально ювелирная работа по борьбе с болезнями и вредителями растений.

Хорошо идут дела и в ООО «Государственное», руководит которым профессионал своего дела Сергей Ерошенко. Здесь средняя урожайность зерновых колосовых около 44 центнеров. Уборочные работы в этом хозяйстве идут четко и слаженно.

А колхоз «Орловский» (руководитель Иван Нечаев) удивил урожайностью озимого ячменя — 44,6 центнера с гектара. Неплохих результатов добиваются труженики филиала «АгроМаринский», а также калинина. Кроме того, колхоз им. Калинина — лидер по ведению сопутствующих работ: здесь планомерно идет свалкивание соломы, подъем полупара, лущение стерни.

◆ На хлебном поле

Когда солярка дороже хлеба



Сегодня в нашем районе казаками обрабатывается свыше 15 тысяч гектаров земли. Одно из наиболее крупных казачьих сельхозпредприятий — КСП «Старопавловское», руководит которым атаман Новопавловского городского казачьего общества Владимир Самарич.

На десятое июля здесь уже успели убрать озимый ячмень: на 800 гектарах ушло всего четыре дня, средняя урожайность составила 42,8 центнера с гектара, да в общей сложности три тысячи тонн зерна. В прошлом году предприятие получило почти 12 тысяч тонн, в этом результат должен быть не хуже. Ведь еще три тысячи гектаров заняты пшеницей, и обкосы показывают: урожайность будет не ниже сорока центнеров.

К делу здесь относятся серьезно и основательно. Есть свой землевод, способный вместить тысячу тонн зерна, мехтот и даже свой семянной участок. Есть и страховой запас на всякий пожарный случай: не выйдут, к примеру, озимые — всегда найдется 200-300 тонн на пересев. Помимо ячменя и пшеницы выращивают кукурузу, горох и даже лен.

Сорта подбирают не только по урожайности, ста-

ются учесть все в комплексе. Казалось бы: почему все пшеничное поле не засеять сортом «сталинградская»? Даёт она до 70 центнеров с гектара, а потенциальная урожайность вдвое выше, да плюс засухоустойчивость. Вот тут-то и заканчивается: протяженность полей в КСП «Старопавловском» — 50 километров, на которых склоняется сразу две климатические зоны, а значит, рисковать нельзя.

Трудятся на предприятии 112 человек. Средняя зарплата колеблется в пределах 8-10 тысяч рублей, а за уборку можно заработать и до сорока. Кроме того, по итогам года положено премирование деньгами и натуроплатой на каждый заработанный рубль. Как будто все благополучно, но...

— Бесплатной гиперинфляции в отрасли — делится своими сомнениями Владимир Валентинович. — В прошлом году цена на тонну пшеницы

поднялась с двух до пяти тысяч рублей, многие мелкие хозяйства воспарили духом.

Сегодня затонну дают уже не больше трех с половиной-четырех тысяч.

Это при том, что удобрения подорожали в три раза, солярка — вдвое, запчасти поднялись в цене на 50%, а газ и на все 100 процентов,

не говоря уже о расходах на газ и электроэнергию. Да и человеческий фактор со счетом не сбросишь: людям надо платить. Наконец, арендная плата тоже выросла. А земельный вопрос — один из самых проблемных. Земля-то у нас в основном пашня, многие паси и оформлена, не имеют кадастровых номеров.

Да плюс если хоть один из участников долевой собственности умер, составляющими заключить договор мы уже не можем до тех пор,

пока не пройдет процесс переоформления. А поля тем временем пусть зарастают бурьяном...

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Спорт

ЛУЧШИЙ ОТДЫХ



Воспитанники Горнозаводской специальной школы любят спорт. Каждый, кто ловок и смел, может найти себе занятие по душе. К услугам ребят стадион, спортивный зал, шахматный клуб, секции вольной борьбы и футбола.

Администрация специальной школы во главе с директором Иваном Дроботом не жалеет средств на развитие спортивной базы. Для самой многочисленной футбольной секции приобрели спортивную форму, мячи, бутсы. Под руководством опытного тренера Сергея Капленкова мальчики постигают секреты мастерства, в составе юношеской сборной села участвуют в первенстве района по футболу. Одержали первые победы. Впереди у ребят новые матчи, пожелаем им успеха!

Николай ЛЕВЧЕНКО,
село Горнозаводское.

◆ Наше здоровье

В прошлом году Бог нас миловал: никто из кировчан этой опасной инфекцией не заболел. Возможно, потому, что две с половиной тысячи человек из группы риска были своевременно привиты. На сегодня бесплатная профилактическая прививка сделана уже 2600 жителям района. В это число добровольно вошли прежде всего животноводы и рыбаки. И неслучайно: выше 90 процентов всех случаев заражения происходит в результате контакта с водой природных водоемов.

Возбудитель инфекции – лептоспир – настолько мала, что разглядеть ее можно только под микроскопом, и настолько предпримчив, что ей достаточно неподвижным невооруженным глазом микротрещинки на нашей коже, чтобы буквально винтиться в нас ни о чем не подозревающий организм.

Коварное заболевание может проявиться не сразу, а лишь на седьмой или даже десятый день после заражения. Но уж тут не за-

Осторожно: лептоспироз!

метить его нельзя: мыши болят, тело ломит, температура поднимается порой до 39-40 градусов, а белки глаз и кожа приобретают характерный желтушный оттенок. Да, вы правильно подумали: потому что поражаются прежде всего печень и почки. Может дойти и до центральной нервной системы, тогда ко всему перечисленному добавляется еще и сбывчивость речи, и нарушения сознания, вплоть до галлюцинаций и бреда. Впрочем, это уже, что называется, последняя стадия. Дожидаться ее не стоит: лептоспироз – смертельно опасен. За последние три года он унес жизни двух кировчан.

Всего за 2005-2006 годы заболело десять человек, в том числе 14-летний подросток. Случаи заболевания зарегистрированы в Орловке, Новопавловске, Марынинской, Ставропавловской. Ловить здесь рыбу голыми руками небезопасно. Купаться вообще лучше только в отведенных для этого местах. У нас в

районе без риска для жизни можно плывать лишь в двух прудах: городском и возле ученической бригады станицы Советской.

Основной источник опасной инфекции – мелкие грызуны, главным образом мыши. Обитают они не только возле водоемов, но и на заливных лугах, в поле и даже в частных домах. Известны случаи заражения при косьбе и при употреблении продуктов, на которые попали выделения грызунов.

Переносить инфекцию могут также кошки, собаки, крупный и мелкий рогатый скот. Поэтому при уходе за животными не лишне соблюдать меры предосторожности: надевать перчатки или рукавицы, вообще оставлять как можно меньше открытых участков кожи. При этом молоко и мясо сами по себе опасности не представляют, не передается лептоспироз и от человека к человеку.

Герман ФАРАФОНОВ, врач-эпидемиолог.

◆ 20 июля – выборы главы МО Советский сельсовет

Обращение

к жителям станицы Советской кандидата на должность главы администрации МО Советский Сельсовет Коцюбинского С.Л.

Уважаемые станичники и хуторяне!

Хочу ответить на регулярно получаемый вопрос: почему я пассивно отношусь к предвыборной кампании? Не собираю собраний и не организовываю массовых встреч, не навещаю трудовые коллективы и предприятия? Какова же моя точка зрения?

Считаю, что предвыборные речи со всевозможными обещаниями всех осчастливить и обнять необъятное в одно мгновение ока, мягко говоря, – дело не хитрое. И прочитать перед народом программу, как правило, ком-то составленную, пестрящую цитатами первых лиц государства и умело опирающуюся на извонные постановления правительства РФ, тоже не требует особых усилий. А что потом? Потом выясняется, что имеющегося финансирования, увы, недостаточно для претворения в жизнь обещанных народу программ. Но это, для победившего, – уже далеко не главный вопрос... Чтобы не быть в таком положении, никому и не обещаю несбыточного.

Станица запущена дальше некуда, и любой на сегодня глава, хоть троихглавый, при нормальном отношении к делу, будет испытывать неизмеримые трудности не гол и не дра, поэтому от кого угодно, победившего на выборах, не стоит ожидать скромнительных и триумфальных результатов, это, если смотреть правде в глаза, довольно-таки логичий и тернистый путь. Убежден, что сегодняшний руководитель должен быть предприимчивым человеком, однозначно бизнесменом, в противном случае такие проблемы, как благоустройство, социальные программы и здоровые движения, останутся на долгие годы.

Никого не прошу и тем более не уговариваю голосовать только за меня. Другие кандидаты, может быть, более достойные и уважаемые люди. И выбор тут должен быть только Ваш личный, а не навязанный каким-то «умным» людям». Выпадет честь мне – буду работать добровольно, нет – значит не судьба.

Эта кампания проходит в сложное время: не отсалятова уборочная страда, поля и огорода отнимают немало сил и энергии, но, тем не менее, призываю Вас, несмотря ни на что, 20 июля прийти на избирательные участки и отдать свои голоса за будущее станицы. Желают всем здоровья и благополучия!

Прислушайтесь к своему сердцу и сделайте правильный выбор!

С.Л. КОЦЮБИНСКИЙ, кандидат на должность главы администрации МО Советский сельсовет, депутат МО Советский сельсовет.

Ст. Советская.

(Бесплатная печатная площадь (100 см²) согласно жребьевке. 80 кв. см оплачено из избирательного фонда кандидата).

◆ Номинант на премию «Лучшему учителю»

УЧИТЕЛЬ ЗДОРОВЬЯ

«Любовь Федоровна, там Ваши дети». Выхожу вместе с ней из учительской и вижу, как навстречу идет ладный, красивый молодой человек в морской форме. «Артем!» – Любовь Федоровна радостно улыбаясь, обнимает молодого человека. Да, это ее дети. Уже закончив школу, они приходят к ней – Артем, Олеся, Люба, Саша, Наташа – да все называют разве можно! Ее дети рады таким встречам, они знают, ей важно, очень важно знать, как они живут, что у них получается, а что нет; они убеждены, что и после школы могут рассчитывать на нее: поможет, подскажет, поговорит и станет легче, спокойнее, увереннее каждому из них.

Вот уже почти 30 лет я работаю рядом с ней и не перестаю удивляться ее жизненным силам, ее терпению и настойчивости в одолении каких-то неурядиц. «Жизнь – не спринтерская дистанция, а стайерская, умейте рассчитывать силы» – так говорит она своим ученикам и так живет сама. Классы, где Л.Ф. Шаночкина работала руководителем, как правило, самые активные в гимназии, самые сорванные и трудолюбивые. Стоит посмотреть на лицо классного воспитителя, когда говорят о его учениках – как меняется это лицо, какие чувства за секунды отражаются на нем, как светятся глаза или делаются печальными, когда ожидания не оправдываются. Обычно Любовь Федоровна – человек сдержаненный, но и она в такой ситуации, как и все мы, выдает себя – это же мои дети и я так на них надеюсь, а так хочу им помочь.

Самое трудное в работе учителя – найти контакт с родителями, объединить силы и помочь детям жить спокойно и защищено в этом мире, найти свою дорогу в жизни. Я думаю, у Любови Федоровны это получается отлично. Не год и не два мы работаем с ней в



и образить физическую нагрузку, исключает принуждение, приносит радость не только от достижения результатов, но и от самих занятий, способствует совершенствованию сердечно-сосудистой и дыхательной систем ребенка. Кроме того, помогает он и укреплению психического здоровья ребенка, ведь учитель вместе с учениками систематически проводит анализ результатов: что у нас получилось, что мы можем сделать – ты молодец, преодолел этот рубеж, идем дальше. Именно такой подход позволяет вовлекать детей в кружки и секции и показывать отличные результаты. Ученики Любови Федоровны сами становятся учителями и тренерами. Один из них – Юрий Голубенко, работающий теперь в школе олимпийского резерва в Москве.

Валентина КЛЫШНЯ,
гимназия №1.

◆ 20 июля – выборы главы МО Советский сельсовет

До выборов главы муниципального образования ст. Советской осталось несколько дней. Именно через несколько дней каждый из нас примет решение, которое определит вектор развития станицы на несколько лет.

На собрании члены партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ст. Советской единогласно выдвинули своим кандидатом СТАРЦЕВА Сергея Львовича, которого советчане уважают за честность и порядочность, знают его как умелого организатора производства, специалиста высокой квалификации.

Окончив Ставропольский сельхозинститут, отслужив в армии, С.Л. Старцев приехал в ст. Советскую и с 1971 года работает в СХП «Советское».

На глазах станичников живет его семья. Вместе с женой, врачом-педиатром, они воспитали дочь.

В 2005 г. С.Л. Старцев создал в станице партийную организацию и с тех пор бессменно является ее секретарем. Кроме того, он избран членом Политсовета Кировского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Члены Политсовета Кировского отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» единодушно поддерживают кандидатуру С.Л. Старцева.

Сергей Старцев – убежденный сторонник народовластия и социальной справедливости. Главной задачей своей жизни считает добро, заботливое и справедливое отношение к людям.

Уважаемые земляки! Отдадим свои голоса за Сергея Старцева!

(Бесплатная печатная площадь согласно жребьевке)

◆ Из зала суда

Не рой другому яму...

38-летняя жительница станицы Марынинской надумала засадить за решетку своего знакомого. Заведомо зная о его невиновности, она подала в милицию заявление, обвинив человека в краже у нее мобильного телефона. Однако в ходе следствия обман раскрылся. Пришло время принести к уголовной ответственности уже саму заявительницу. За ложный донос она получила год условно: суд учел, что у обманщицы пятеро несовершеннолетних детей.

Пьяный за рулём...

Сорок лет – возраст не мальчика, но мужа. Но прожитые годы не избавили от мальчишеского безрассудства жителя хутора Петушкина Василия Г. Выпив спиртное потянуло его на подвиги. Не имея ни водительского удостоверения, ни достаточных навыков вождения, он сел за руль чужого, да к тому же технически не исправного мотоцикла. Понятно, подобное до добра не довело. На автодороге от села Ново-среднего до хутора Закапказского Василий врезался в электрический столб. И хотя сам отделался легкими ушибами, зато от полученных травм скончался сидевший в прицепе товарищ.

Суд принял во внимание тяжесть и степень общественной опасности совершенного преступления и приговорил горе-водителя к четырем годам лишения свободы в колонии общего режима.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО, консультант Кировского районного суда.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

«Газовые проблемы» остаются

В Правительстве края прошло еженедельное плановое совещание, которое провел губернатор Валерий Гаевский. Он сразу же обозначил перед краевым кабинетом остроту проблемы газообеспечения города Ставрополя, который фактически поставлен на «газовый счетчик» из-за долгов ОАО «Теплосеть» перед ООО «Ставропольрегионгаз». Учитывая обозначенный газовиками временной рубеж отключения, глава края поручил куратору города, заместителю председателя ПСК Николаю Пальцеву, заместителю председателя ПСК Сергею Кобылкину и министру промышленности, энергетики, транспорта и связи Виктору Бекетову в оперативном режиме найти техническое решение проблемы. Валерий Гаевский потребовал от коллег по Правительству предпринять экстренные собственные действия и помочь городу, потерявшему управляемость над долговым процессом.

В докладе Н.Пальцева по данному вопросу также было отмечено, что ввиду некоторой утери управляемости диалог города и газовиков вошел в режим ультиматумов и экстренных противоводействий. Тем не менее поиск путей реше-

ния проблемы продолжается, проработаны способы погашения основного долга через кредитование городской «Теплосети» за счет банковских средств и резервов бюджета города. Финансовая сторона вопроса решается, но сейчас задача первого порядка – чтобы поставщик газа поверил в надежность схем и обещаний. К сожалению, как отметил Н.Пальцев, доверие к городу слабое, особенно после того, как мэрия перенесла проблему в политическую плоскость. «На мой взгляд, это было сделано неправомерно и несострительно», подчеркнул куратор Ставрополя.

Еще одной острой коммунальной проблемой может стать скачкообразный рост тарифа на тепловую энергию для населения города Пятигорска. С таким предложением выступило МУП «Пятигорские инженерные сети», однако краевые органы власти не спешат согласовывать повышенный тариф и на этой неделе пятигорскими коммунальными проблемами по поручению губернатора также займется рабочая группа.

С тревогой говорили на совещании о продолжающихся пожарах на хлебной ниве и ответствен-

Обращения граждан

По сообщению отдела по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края с 7 по 11 июля 2008 года на имя губернатора и в адрес Правительства края поступило 245 обращений граждан, в том числе 62 - на «Телефон доверия губернатора края».

Наибольшее количество писем и звонков – из городов Ставрополя и Кисловодска, а также из районов Изобильненского и Кочубеевского.

Как и прежде, самая многочисленная группа авторов «губернаторской почты» - пенсионеры (134 обратившихся, или 54,7 % от общего числа). От работников промышленного комплекса и сельского хозяйства поступило 16 жалоб и заявлений (6,5 %), от служащих - 12 (4,9 %).

Многие проблемы жителей края после обращения в органы краевой исполнительной власти находят свое решение. Так, на об-

ращение жителя краевого центра Остапова Н.М. временно исполняющий обязанности начальника управления Ставропольского края по жилищному контролю и строительному надзору Николай Крикоров сообщил, что заместителем председателя Правительства края Сергеем Кобылкиным проведено совещание, в ходе которого определены меры по защите интересов обманутых дольщиков и назначены ответственные за реализацию намеченного.

Остался удовлетворен проведенной с ним работой житель села Курсаква Андроновского района Даццев Н.Н., которому, по сообщению начальника управления государственной службы занятости населения Ставропольского края Евгения Лысенко, предложено место работы из общероссийского банка вакансий, объясняены условия работодателя и оказана помощь в составлении резюме.

Заместитель главы администрации города Ставрополя Николай

Шишкин вновь подтвердил, что

всего за отчетную неделю решено положительно и меры приняты по 20 обращениям, по 29 даны разъяснения.

Отделение Политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: РОДИНА/ПЕНСИОНЕРЫ/ЖИЗНЬ» в Ставропольском крае

просит членов партии, намеренных в дальнейшем участвовать в деятельности партии и ее структурных подразделений, сообщить об этом в местные отделения партии либо в Региональное отделение партии по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина, д. 301, тел.: 955-445.

◆ Управление соцзащиты информирует

Адресная социальная поддержка населения – веление времени

Объективные трудности, связанные с проводящимися в России экономическими преобразованиями, привели к неуправляемому процессу расслоения населения по уровню реальных доходов. В ряд слабозащищенных попали такие категории граждан, как безработные, многодетные семьи, пенсионеры, студенты, вынужденные переселенцы.

Правительством края принимались возможные меры по стабилизации реальных доходов населения путем индексации заработной платы, пособий, стипендий. Однако организация этой работы требовала законодательного подкрепления.

В ноябре прошлого года парламентариями края был принят Закон «О государственной социальной помощи населению в Ставропольском крае». Он предусматривает оказание социальной помощи в денежном или натуральном выражении малоимущим гражданам и семьям, которые оказались в труд-

ной жизненной ситуации по не зависящим от них причинам. Главная задача закона - оказать помощь человеку, оказавшемуся в трудной жизненной ситуации, чтобы он смог решить возникшую проблему, социально укрепиться и в дальнейшем обеспечивать себя и свою семью самостоятельно. К примеру, человек лишился работы, средств к существованию нет, встал на учет в центр занятости, но пособие неизменное. Вот тут закон и поможет встать на ноги, найти новое место. Или потерял человек здоровье, оформляет инвалидность, но процедура эта нескорая, а как жить, пока пенсию не назначили?

Основными параметрами, по которым устанавливаются уровни обеспеченности в крае, являются прожиточный минимум, определяемый по краю в расчете на душу населения, и совокупный среднедушевой доход семьи. В состав совокупного дохода семьи включаются все виды денежных поступ-

лений: заработная плата, пенсии, пособия, проценты, дивиденды и другие виды доходов от собственности. Следует подчеркнуть, что смысл учета различных видов экономического потенциала заключается в том, чтобы из всей массы нуждающихся семей выделить и поддержать те, которые в данный момент находятся в наиболее тяжелом материальном положении, и не имеют ни трудовых, ни имущественных ресурсов для обеспечения своей жизни даже на самом низком социальном уровне.

Размер государственной социальной помощи определяется как разность между суммарной величиной прожиточного минимума, исчисляемой для семьи, или величиной прожиточного минимума одиночно проживающего гражданина, установленной в Ставропольском крае для соответствующих социально-демографических групп населения на день обращения гражданина за государственной соци-

альной помощью, и величиной

предыдущего дохода семьи или одиночно проживающего гражданина. Государственная социальная помощь может оказываться единовременно или на период не более трех месяцев в течение календарного года. Назначается она на основании заявления гражданина в письменной форме от себя лично (для малоимущих одиночно проживающих граждан) или от имени своей семьи, в котором заявителем указываются сведения о составе семьи, доходах и принадлежащем ему (его семье) имуществе на право собственности. К заявлению прилагаются следующие документы: копия паспорта или документа, его заменяющего; копия свидетельства о рождении ребенка (детей); справка о составе семьи заявителя на дату обращения (с указанием даты рождения каждого члена семьи и степени родства (свойства); справка о доходах каждого члена семьи с места работы или

3

◆ В Госдуме края Валерий Гаевский: «Нам удалось преодолеть кризис власти»

Состоялось заседание фракции «Единая Россия», посвященное позиции «единороссов» по вопросам повестки дня очередного заседания Государственной Думы Ставропольского края, назначенного на 17 июля 2008 года. Вел заседание руководитель фракции и Председатель ГДСК Дмитрий Еделев.

В заседании принял участие и губернатор Ставропольского края член партии «Единая Россия» Валерий Гаевский. Он отметил, что потребность в сегодняшней встрече с депутатами – «единороссами» была обходная. По его словам, благодаря совместным усилиям Правительства и депутатов Госдумы Ставропольского края, наконец удалось преодолеть кризис власти.

– Мы и дальше будем делать вместе с вами решительные шаги в области нормотворчества. В нашем крае должны быть стабильность, политическое спокойствие и сильная власть. А до недавнего времени не все из этих составляющих были в норме. И только благодаря нашим совместным усилиям ситуацию удалось выровнять. Давайте и впредь действовать сообща, – заявил Валерий Гаевский.

В своем выступлении он рассказал о том, сколько полезных и нужных дел было сделано, благодаря слаженному сотрудничеству

◆ Пресс-служба Министерства финансов

Отпуски без задержки

Уже в июне краевым министерством финансов осуществлено опережающее, на сумму 116,7 млн. рублей, финансирование расходов, связанных с оплатой летних отпусков работников школ Ставрополья. Иными словами, по состоянию на 1 июля 2008 года задолженности перед педагогами нет ни в государственных, ни в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

Не будет этой задолженности и впредь, до окончания в школах отпускного периода. Согласно утвержденной росписи расходов бюджета Ставропольского края на 2008 год, на выплату отпускных педагогам образовательных учреждений края, финансирование которых осуществляется за счет средств краевого бюджета, в июне-июле выделяется 65 процентов средств от потребности, а в августе, соответственно, оставшиеся 35 процентов. При этом, поскольку отпускной период продлится до конца августа, вопрос о своевременном и полном финансировании зарплаты при предоставлении учителям отпусков будет на постоянном контроле краевых министерств финансов и образования.

Важно отметить, что главным распорядителем средств для государственных учреждений образования является министерство образования края, в компетенции которого относится осуществление государственного

управления и регулирования в сфере образования на территории Ставропольского края. Причем ассоциация на выплату заработной платы, начислений на заработную плату и на оплату предоставляемых ежегодных отпусков работникам государственных учреждений образования предусмотрены законом «О бюджете Ставропольского края на 2008 год» в необходимом объеме. Для муниципальных учреждений образования средства учтены в соответствующих местных бюджетах. Их финансирование осуществляется за счет средств, выделяемых из бюджета Ставропольского края в виде субвенций на реализацию государственного стандарта общего образования.

И что очень важно, расходные

обязательства бюджета Ставропольского края и местных бюджетов по обеспечению денежными

средствами выплаты отпускных педагогическим работникам исполнются в полном объеме.

За назначением и выплатой единовременной государственной социальной помощи обращаться в Управление труда и социальной защиты населения Кировского района по адресу: г. Новопавловск, ул. Продольная, 170.

Татьяна ВОЛОЦКАЯ, начальник отдела УТСЗН.

ПРОТОКОЛ № 2

Открытого аукциона на право заключения муниципального контракта с отделом имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края на проведение технической инвентаризации, изготовление инвентарных дел, кадастровых паспортов объектов недвижимости МУЗ «Кировская центральная районная больница», находящихся в муниципальной собственности Кировского муниципального района Ставропольского края

Время начала аукциона: 11 часов 00 минут.
Время окончания аукциона: 11 часов 08 минут.

Наименование предмета открытого аукциона: открытый аукцион на право заключения муниципального контракта с отделом имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края на проведение технической инвентаризации, изготовление инвентарных дел, кадастровых паспортов объектов недвижимости МУЗ «Кировская центральная районная больница», находящихся в муниципальной собственности Кировского муниципального района Ставропольского края. Извещение о проведении настоящего аукциона было опубликовано в печатном издании «Голос времени» № 47 от 11 июня 2008 года и размещено на официальном сайте www.torgi.stavkray.ru

Предмет муниципального контракта с указанием объема выполняемых работ: проведение технической инвентаризации, изготовление инвентарных дел, кадастровых паспортов объектов недвижимости МУЗ «Кировская центральная районная больница», находящихся в муниципальной собственности Кировского муниципального района Ставропольского края.

Начальная (максимальная) цена контракта: 1 410 000 (один миллион четыреста десять тысяч) руб.

Величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

Аукцион проводился в присутствии специальной комиссии, утвержденной приказом отдела имущественных и земельных отношений администрации Кировского муниципального района Ставропольского края № 11 от 20 мая 2008 года.

Состав специальной комиссии: председатель аукционной комиссии - Роговец Сергей Васильевич; члены аукционной комиссии - Ярош Валентина Николаевна, Захарченко Ольга Юрьевна, Лежкая Лидия Владимировна, Магай Элеонора Юрьевна; секретарь специальной комиссии - Байкова Нина Александровна.

Присутствовало 100 % от общего количества членов специальной комиссии.

В соответствии с Федеральным законом № 94 ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» победителем аукциона признано Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Краевая техническая инвентаризация». 355012, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, тел.: (8652) 29-63-14, (87938) 2-07-97.

При голосовании членов комиссии единогласно аукционистом определен председатель специальной комиссии - Роговец Сергей Васильевич.

При проведении аукциона велась видеозапись процедуры аукциона.

На аукционе присутствовали допущенные к участию по результатам рассмотрения заявок (протокол № 1 от 03 июля 2008 г.) участники размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в Журнале регистрации представителей участников размещения заказа.

В результате проведения аукциона зафиксировано: последнее предложение о цене муниципального контракта - 282 000 (двести восемьдесят две тысячи) рублей - Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Краевая техническая инвентаризация».

Предпоследнее предложение о цене муниципального контракта - 352 500 (триста пятьдесят две тысячи пятьсот) рублей - Филиал ФГУП «Ростехинвентаризация-Федеральное БТИ» по Ставропольскому краю.

В соответствии с п. 6 ст. 37 Федерального закона № 94 ФЗ от 21.07.2005 г. «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» победителем аукциона признано Государственное унитарное предприятие Ставропольского края «Краевая техническая инвентаризация». 355012, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192, тел.: (8652) 29-63-14, (87938) 2-07-97.

Победитель аукциона не ранее чем через десять дней со дня размещения на официальном сайте протокола аукциона обязан подписать переданный ему проект контракта с включением цены контракта, предложенной им, и представить его заказчику.

Подпись:

Председатель специальной комиссии: Роговец Сергей Васильевич.

Члены специальной комиссии: Ярош Валентина Николаевна, Захарченко Ольга Юрьевна, Лежкая Лидия Владимировна, Магай Элеонора Юрьевна; секретарь специальной комиссии - Байкова Нина Александровна.

(№345)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 8 на право заключения муниципального контракта с МУЗ «Кировская центральная районная больница» на поставку горюче-смазочных материалов для лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» в 3 квартале 2008 года для муниципальных нужд Кировского муниципального района

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика: муниципальное учреждение здравоохранения «Кировская центральная районная больница» (МУЗ «Кировская ЦРБ») 357300, Ставропольский край, Кировский район, город Новопавловск, ул. Кирова, 35, контактный телефон: (87938) 2-07-04, адрес электронной почты KZRB_EKON@BK.RU

3. Предмет муниципального контракта с указанием объема поставки: поставка горюче-смазочных материалов для лечебно-профилактических учреждений МУЗ «Кировская ЦРБ» в 3 квартале 2008 года.

Объем поставки указан в Техническом задании документации об аукционе.

4. Место поставки товара: по месту расположения лечебно-профилактических учреждений, являющихся структурными подразделениями муниципального учреждения здравоохранения «Кировская центральная районная больница», и в филиалах АЗС на территории Ставропольского края.

Место поставки товара указано в Техническом задании документации об аукционе.

5. Начальная (максимальная) цена контракта - 510 000 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления доку-

ментации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения Заказчика.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой заказчиком за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Заявки могут подаваться с 8 час. 00 мин. (время московское) 17 июля 2008 г. до 17 час. 00 мин. (время московское) 05 августа 2008 года.

10. Рассмотрение заявок будет проводиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, с 8 час. 00 мин. (время московское) 06 августа 2008 года до 15 час. 00 мин. (время московское) 07 августа 2008 года.

11. Аукцион будет проводиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Кирова, 35, актовый зал, в 14 ч. 00 мин. 08 августа 2008 года.

12. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

Конкурсная комиссия МУЗ «Кировская ЦРБ».

(№369)

В связи с увеличением налогового сбора зерновых в Ставропольском крае в ОАО «Новопавловский зерновой» значительно снижены расценки на приемку и хранение зерновых культур в июле-августе 2008 года.

За справками обращаться по телефонам: 8 (87938) 2-25-03, 2-21-01.

(№368)

Типографии Нестеренко требуется водитель
Обращаться по телефонам:
2-07-67, 8-962-491-64-52.

Редакция газеты «Голос времени» приглашает на работу
КОРРЕСПОНДЕНТА.

Обращаться по адресу: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефон: 2-04-20.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона №1-А на право заключения муниципального контракта с администрацией МО Комсомольский сельсовет на выполнение подрядных работ по объекту: капитальный ремонт МУ культуры «Дом культуры п. Комсомолец», Кировского района, Ставропольского края

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: администрация МО Комсомольский сельсовет, 357322 Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, 2-й этаж, контактный телефон: (87938) 6-30-17.

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: выполнение работ по капитальному ремонту МУ культуры «Дом культуры п. Комсомолец», расположенного по адресу: п. Комсомолец, ул. Клубная, 25. Объем выполняемых работ указан в Техническом задании, документации об аукционе.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: п. Комсомолец, ул. Клубная, 25.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 1 395 880 руб. (один миллион триста девяносто пять тысяч восемьсот восемьдесят рублей).

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения уполномоченного органа.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi.stavkray.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет проходить в 10 часов 00 минут 16 августа 2008 года по адресу: Ставропольский край, Кировский район, п. Комсомолец, ул. Клубная, 22, 2-й этаж - администрация МО Комсомольский сельсовет, кабинет главы администрации.

10. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены.

11. Величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

12. Дата начала и окончания подачи заявок на участие в аукционе: с 17 июля 2008 г. до 10 часов 00 мин. 16 августа 2008 г.

(№345)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.02.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, собственники земельных долей земельного участка, кадастровый номер 26:35:01:26-35:0208:26-35:0352 (предыдущий номера 26:35:01:26-35:0208:26-35:0332), Арефьев А.М. (5,47 га), Абдуллаева Г.М. (5,47), Абдуллаева Г.Г. (5,47), Белов В.А. (16,41), Вакуленко А.А. (5,47), Губина В.И. (5,47), Гумеников А.В. (5,47), Герашенко В.Н. (5,47), Галкина А.В. (5,47), Галушки Н.И. (5,47), Галушки А.Ф. (5,47), Докушина Т.И. (5,47), Денисова Е.А. (5,47), Екименко А.В. (10,94), Екименко Е.В. (5,47), Екименко А.В. (5,47), Екименко Н.А. (5,47), Ерашкова А.М. (5,47), Ерашкова Л.И. (5,47), Забелина О.Ф. (5,47), Исаев И.М. (5,47), Исаев К.М. (5,47), Иванникова Л.М. (5,47), Кавешникова В.И. (5,47), Кудин Н.П. (5,47), Лавренов В.В. (5,47), Лавренов В.С. (10,94), Магомедов Г.А. (5,47), Магомедова А.М. (5,47), Руденко Ю.Н. (5,47), Семигулин А.С. (5,47), Сухина Л.В. (5,47), Селезнева В.А. (5,47), Умюнов В.М. (5,47), Чиркасова В.П. (5,47), Чехлотова А.А. (5,47), Шестирилев Н.Н. (10,94), Шестирилев М.А. (5,47), Шапошников А.Г. (5,47), Шашкин А.М. (5,47), участники общей долевой собственности на землю сельскохозяйственного назначения, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей о намерении выделить земельный участок единным массивом в счет доли в праве общей долевой собственности в границах обособленного участка, кадастровый номер 26:35:070502:6, расположенного на расстоянии 4,1 км на север от ориентира «поста» хутора Крупско-Ульяновского, ул. Лесная, 9, расположенного за пределами участка.

Адрес ориентира: Ставропольский край, Кировский район, х. Крупско-Ульяновский, ул. Лесная, 9. Ориентирочная площадь участка - 2449600 кв. м. Межевание производится с целью передачи его в аренду для сельскохозяйственной деятельности ИП, главе КФХ Лавренову Виталию Васильевичу и оформлению договоров купли-продажи долей.

Вновь образованный участок предполагается использовать для производства картофеля и корнеплодов, зерновых и зернобобовых культур.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка необходимо направить по адресам: ст. Новопавловская, ул. Комсомольская, 70, Лавренову В.С., или Кировский отдел УФРС по СК, ул. Журавко, 15.

(№372)

ОАО КПП «Кировский»**НА РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ**

формовщики, токарь,

электрослесари.

Обращаться по тел-

фону 2-26-13.

(№374)

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании А № 1879161, выданный в 1998 году МОУ с. Орловка СОШ № 10 на имя Деревянченко Николая Николаевича, считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

(№371)

Погода
На ближайшие три дня синоптики обещают сухую жаркую погоду с температурой воздуха от +32° до +34°. Ветер умеренный, разных направ